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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2008

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ
ΕΠΙΛΟΓΗΣ

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΟΜΑ∆Α Α

Α1 ΣΩΣΤΟ
Α2 ΛΑΘΟΣ
Α3 ΣΩΣΤΟ
Α4 ΛΑΘΟΣ
Α5 ΣΩΣΤΟ
Α6 (α)
Α7 (β)

ΟΜΑ∆Α Β

Το οικονοµικό κύκλωµα (Σελ. 23 – 24 σχολικού βιβλίου)

ΟΜΑ∆Α Γ
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Για Υ=1000 και ΤΙΜΗ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΟΥ =30
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Για ΡΧ=60 και ΤΙΜΗ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΟΥ=35
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Γ2 Το εισόδηµα των καταναλωτών (Σελ. 35 σχολικού βιβλίου)

Γ3 P
000.20QP

AQ000.20AQP DDD =⇔=⇔==⋅

Η καµπύλη ζήτησης είναι ισοσκελής υπερβολή και η συνολική δαπάνη
των καταναλωτών επί του αγαθού Χ είναι σταθερή και ίση µε 20.000
χρηµατικές µονάδες.
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας
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Γ4 Η πρόβλεψη για µείωση του φόρου εισοδήµατος στο µέλλον
ουσιαστικά σηµαίνει πρόβλεψη αύξησης του εισοδήµατος στο µέλλον
οπότε η τρέχουσα ζήτηση θα αυξηθεί κατά 25%. Η νέα συνάρτηση θα
είναι:

P
000.25QP

000.2025,1Q100
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ΟΜΑ∆Α ∆

∆1 000.70700100VCQ
VCAVC 700

700
700 =⋅=⇔=

Ρ=MC AVC≥↑ QS VC FC TC=VC+FC
100 700 70.000 1000 70.000+1.000=71.000
150 1000 115.000 1000 115.000+1.000=116.000
200 1300 175.000 1000 175.000+1.000=176.000
250 1600 250.000 1000 250.000+1.000=251.000
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∆(VC)= - 20.000⇔ VCX=175.000 – 20.000=155.000
100∆Q∆Q
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Η αγοραία συνάρτηση προσφοράς θα είναι:
QSM=QS·10=(100+6P)10⇒  QSM=1000+60P

∆3 QD=QSM⇒4200 - 20P=1000+60P ⇒ P0=40€
Q0 =3400
E(40,3400)

∆4 Για έλλειµµα προσφοράς 1800 µονάδων
QD – QSΜ =1800⇒4200 – 20P – 1000 – 60P=1800⇒P=17,5€
PA =17,5€< P0=40€
Ανώτατη τιµή ή τιµή διατίµησης (προστασία καταναλωτών)
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∆5 Για ΡΚ=60> P0=40 : QD = 4200 - 20·60 = 3000 µονάδες
QS = 1000 + 60·60 =4600 µονάδες

Συνολικά έσοδα παραγωγών από:
 i. Καταναλωτές = PK·QD=60·3000=180.000€
 ii. Κράτος = PK·(QS – QD) = 60·(4600 – 3000)= 96.000€

Σύνολο : PK·QS = 60·4600=276.000€


